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ACTA DE SESION
EXTRAORDINARIA

DE CABILDO OO1/2026

En la ciudad de Isla, Veracruz; siendo las catorce horas del día catorce de enero del año
dos mil veintiséis, reunidos en la Sala de Cabildo del H. Ayuntamiento de Isla, en el Palacio
Municipal de esta Ciudad, los ciudadanos ING. RAMÓN MARTÍNEZ TRESS, L.C. RUTH
FRANCISCO GUZMAN, LEONARDO GONZALEZ ENRIQUEZ, PROFRA. MARIA DIRZET
CONDE MALDONADO, JUANA LISSET AMBROCIO CAMPECHANO Y MAESTRA
SUESLY ESTHER ANDRADE, en su carácter de Presidente Municipal, Sindica Única,
Regidor Primero, Regidora Segunda, Regidora Tercera y Regidora Cuarta
respectivamente, ante la presencia del L.C. Francisco de la O Acosta, Secretario del H.
Ayuntamiento Constitucional, para celebrar la Primera Sesión Extraordinaria de Cabildo de
acuerdo a los numerales 18, 27, 28, 29, 30, 32 y 36 fracciones I, XIV, XV y XVIII de la Ley
Orgánica del Municipio Libre del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave; a la cual fueron
previamente convocados, en términos de la fracción I del artículo 36 de la referida Ley
Orgánica del Municipio Libre del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave con la

oportunidad debida, bajo el siguiente con la oportunidad debida, bajo el siguiente - - - - - - -

ORDEN DEL DÍA

PRIMERO. - Lista de asistencia y en su caso declaratoria de quórum legal
SEGUNDO. - Lectura y Aprobación del orden del día
TERCERO En términos de lo establecido en el artículo 107 párrafo segundo de la I

Orgánica del Municipio Libre para el Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave, se }pone
scusión y en su caso la aprobación de la Ley de Ingresos, Presupuesto de Eg

y Plantilla de Personal correspondiente al año fiscal 2026, aprobado por el Congreso
leI Estado de Veracruz y publicado en la gaceta oficial número 510 del día 23 de dic

de 2025
CUARTO. - Clausura de la Sesión

PRIMERO. - LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO DECLARATORIA DE QUÓRUM
LEGAL. El L.C. FRANCISCO DE LA O ACOSTA, Secretario del H. Ayuntamiento, pasó lista
de asistencia y da cuenta al ING. RAMÓN MARTÍNEZ TRESS Presidente Municipal que
se encuentran presentes seis de un total de seis integrantes del cabildo, por lo que hay
quórum legal para sesionar de conformidad con el artículo 29 segundo párrafo de la Ley
Orgánica del Municipio Libre, por lo que los Acuerdos que se tomen serán válidos y obligan
a su cumplimiento

SEGUNDO. - LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. El L.C. FRANCISCO DE
LA O ACOSTA, en su carácter de Secretario del H. Ayuntamiento dio lectura al proyecto del W
orden día en los términos de la convocatoria sometiéndolo a la consideración de este cuerpo kg a

egilicjo, lni?mo que fue ?probad: p 9r .m.ayo.ría de votos, en términos del artículo 28 segundo ¿8g
párrafo de la Ley Orgánica del Municipio Libre. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --- m.Ñ
TERCERO.- Acto seguido, de acuerdo al artículo 107 párrafo segundo de la Ley Orgánica
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discusión y en su caso la aprobación de la Ley de Ingresos, Presupuesto de Egresos y
Plantilla de Personal correspondiente al año fiscal 2026 aprobado por el congreso del estado
de Veracruz y publicado en la gaceta oficial número 510 del día 23 de diciembre de 2025
en virtud de que es una potestad de la administración pública municipal y que de acuerdo a
las necesidades que la misma requiere en favor de la población es necesario y prioritario
realizar la aprobación de la propuesta de modificación que se plantea y que se encuentra
agregada como anexa a la convocatoria de la presente sesión

Acto seguido, se consulta a los presentes si no existe alguna expresión que deseen hacer
en consecuencia al no existir ninguna opinión y/o discusión sobre En términos de lo
establecido en el artículo 107 párrafo segundo de la ley orgánica del municipio libre para el
estado de Veracruz de Ignacio de la Llave se propone la discusión y en su caso la
aprobación de la Ley de Ingresos, Presupuesto de Egresos y Plantilla de Personal
correspondiente al año fiscal 2026 aprobado por el Congreso del Estado de Veracruz y
publicado en la gaceta oficial número 510 del día 23 de diciembre de 2025, se pasa en este
acto a la votación de las mismas, por lo cual se consulta a los Ing. Ramón Martínez Tress
Presidente Municipal, L.C. Ruth Francisco Guzmán, Sindica Única Municipal, Leonardo
González Enríquez, Regidor Primero Municipal, Profra. María Dirzet Conde Maldonado
Regidora Segunda Municipal, Juana Lisset Ambrocio Campechano, Regidora Cuarta
Municipal, Maestra Suesly Esther Andrade, Regidora Cuarta Municipal, el sentido de su
voto, manifestando en este acto que ha sido aprobada la misma por UNANIMIDAD de los
ntegrantes del Cabildo presente

CUARTO.- No habiendo otro asunto que tratar, el Presidente Municipal instruye aI L.C
FRANCISCO DE LA O ACOSTA, Secretario del Ayuntamiento remita copia certificada de la
presente Acta al H. Congreso del Estado de conformidad con lo establecido en el artículo
27 fracción II de la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de Veracruz de Ignacio de
la Llave; se da por terminada la presente, el día de §u :ha, firmando para constancia los
que en ella intervinieron, ratificándola en su conten Írma. Doy Fe
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LAS FIRMAS QUE ANTECEDEN CORRESPONDEN AL ACTA DE SESION EXTRAORDINARIA DE
CABILDO 001/2026, CELEBRADA EL DIA CATORCE DE
AYUNTAMIENTO DE ISLA, VERACRUZ.
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